3AJIAIIM 3A BEXBAIGE

1. UspauyHnaj:
a)-8+4-7+3-5= 0) -4 + (-5) — (-8) + (-6) = B) -15+ 18 — |-12| + 17 - |+16| - 12 =

r)17-9-19+8-12= n) -9+ (-7 +12) — (-25-1+3) + 8 = b) 16 - |-13| + 19 - [+12| + 13 =

2. Pasnmumm OpojeBa -25 u 16 nonaj 30up OpojeBa 8 u -32.

3. On paznuke OpojeBa -12 u -16 omy3mu 36up O6pojesa 15 u -9.

4. Pemm jemHaunHe U HEjeTHAYNHE:
a)42—-(x—-6)=-17+9 06)(x-3) -36=-15+6-4 B) -12+(x-5)<-7 N-5+(x-2)<-4

5.V AABC ynytpammu yrao y = 70° u ciospamsmsu yrao oy = 125° Oapenn yHyTpalime yriioBe TOT TPOYriia U BPCTY
TPOYIJia Y OJHOCY Ha CTPaHHUIIE.



6. Y AABC ynytpaumu yrao o = 30° u criospamisbu yrao ;= 120°.0apeau yHyTpallihe YIiIoBe TOT TPOyriia i BPCTy

TPOYTJIa Y OJJHOCY Ha CTPAHUIIE.

7. Yrao npu BpXy jeaHakokpakor Tpoyria je 40°. Illra je my>xe, OCHOBHIIA WM KpaK TOT TpoyTria?

8. Criospammu yrao Ha OCHOBUITH jeTHAKOKpakor Tpoyria je 145°. lTa je gyxe, OCHOBHUIIA WIIH KPaK TOT TpOyTia?

Nwme n npeszume




